



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA  
GRAD VRLIKA  
*Gradonačelnik*

Vrlika, 14. veljače 2019. godine

Poštovani/a,

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na početak izgradnje i polaganje kamena temeljca Poslovnog inkubatora u Radnoj zoni Kosore, Vrlika.

**Početak radova obilježit će se svečanim polaganjem kamena temeljca, gosp. Darko Horvat, Ministar gospodarstva, poduzetništva i obrta, te blagoslovom gradilišta, 27. veljače 2019. godine u 13:45 sati, na samom gradilištu u Radnoj zoni Kosore – Vrlika.**

**Nakon svečanog početka radova, blagoslova gradilišta, krenuti ćemo u obilazak Radne zone Kosore te posjet tvornici V-R-Metal d.o.o.**

Projekt „Izgradnja poslovnog inkubatora u Radnoj zoni Kosore“ financira se iz europskih strukturnih i investicijskih fondova. Ugovoren je s Ministarstvom gospodarstva, poduzetništva i obrta i Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU kao posredničkim tijelima u iznosu od 22.173.321,40 HRK.

Provedbom projekta u okviru Radne zone Kosore stvaraju se svi preduvjeti za dostupnost poduzetničko poslovne infrastrukture malim i srednjim poduzetnicima u svrhu njihovog olakšanog rasta i razvoja s ciljem privlačenja investicija i stvaranja mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta u malim i srednjim poduzećima sa područja Grada Vrlike. Istim će se stvoriti povoljno okruženje za osnivanje i razvoj poduzeća na području grada Vrlike, sa područja velikog dijela zaobalja Splitsko-dalmatinske i Šibensko-kninske županije te poduzetnika iz susjedne Bosne i Hercegovine.

Izgraditi će se zgrada površine 2.233,37 m<sup>2</sup>. Poslovni inkubator Kosore imat će 12 izgrađenih i opremljenih funkcionalno – protornih jedinica ( 6 ureda i 6 radionica). Uz osnovne usluge najma subvecioniranog prostora, Poduzetnička potporna institucija pružati će raznoliki spekter usluga: administrativne, računovodstvene i pravne, usluge poslovnog savjetovanja, usluge promocije, povezivanja i umrežavanja s prepoznatim nacionalnim i međunarodnim akterima, stručne pomoći u razvoju poduzetničke ideje i dr.. Također, poduzetnicima će biti omogućen i program Virtualnog inkubatora na način da iako poduzetnici nisu smješteni fizički u samom Inkubatoru, pružati će im se poslovne, tehničke i obrazovne usluge.

**VODITELJ PROJEKTA**

Nikola Uzun



**GRADONAČELNIK**

Jure Plazonić

# **GRAD VRLIKA**

**PROTOKOL** : za 27.02.2019 godine

## **IZGRADNJA POSLOVNOG INKUBATORA U RADNOJ ZONI KOSORE**

**13:30 - Dolazak Ministra gospodarstva, poduzetništva i obrta, gosp. Darka Horvata u Vrliku, Gradska vijećnica**

- Na dočeku gradonačelnik Grada Vrlike Jure Plazonić
- Župan Splitsko-dalmatinski gosp. Blaženko Boban, sa suradnicima

**13:45 – Odlazak u Radnu zonu Kosore, polaganje kamena temeljca budućeg Poslovnog inkubatora u Radnoj zoni Kosore – Vrlika (3 km od Vrlike)**

- obraćanje gradonačelnika Jure Plazonića
- obraćanje Župana Splitsko-dalmatinske županije Blaženka Bobana
- obraćanje Ministra Darka Horvata

**14:15 – Blagoslov gradilišta Poslovnog inkubatora u Radnoj zoni Kosore, Fra Jakov Viro, župnik Gospe od Ružarija**

**14:25 – Fotografiranje, izjava za medije**

**14:35 - Obilazak RZ Kosore, posjet tvornici V-R-Metal d.o.o.**

**15:00 – Ručak**

- Restoran „Ivan“ Civiljane

**16:15 – Odlazak iz Vrlike**

**S poštovanjem,**



**GRADONAČELNIK:**

**Jure Plazonić**